

扬中农商银行 学党史办实事践行为民服务宗旨

自党史学习教育以来,江苏扬中农商银行党委按照上级要求,积极开展“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题党史学习教育活动,践行“我为群众办实事”、千方百计解决群众的“操心事、烦心事、揪心事”、坚守“姓农、姓小、姓土”战略定力和“做小不做大、做实不做虚、做土不做洋”的经营理念,坚持以客户为中心,牢固树立宗旨意识,一心一意走好支农支小金融服务之路,在践行初心使命上见真效。

灵宝农商银行 组织系列活动庆祝建党100周年

7月1日,河南灵宝农商银行组织员工观看了建党100周年庆祝大会直播盛况,并举行了“五个一”活动庆祝建党100周年。在表彰会上,灵宝农商银行党委向3名老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,对他们为党和农商银行事业做出的突出贡献进行表彰;对该行涌现出的5个先进党支部、32名优秀共产党员、3名优秀党务工作者进行了表彰,激励全体党员向先进看齐,努力在各自岗位上做出突出贡献。

宁波甬城农商银行 组建“三支队伍”锤炼红色品格

自党史学习教育开展以来,浙江宁波甬城农商银行分别组建了党史教育宣讲队、“小微金融铁军团”“党史服务工作队”三支团队,通过加强政治历练,锤炼过硬的政治品格,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,为推动高质量发展提供了强有力保障。7月2日,宁波甬城农商银行党史教育宣讲队成员分赴各支行,带领基层员工专题学习习近平总书记在全国庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。

隰县农商银行 传承红色基因 感悟信仰力量

为进一步丰富党史学习教育形式,近日,山西隰县农商银行党委组织党员干部、共青团员70余人,赴隰县晋西革命纪念馆,开展了深化党史学习教育主题党日,旨在引导全体党员通过深化“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,切实汇聚起奋进新征程的磅礴力量。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在庄严的毛主席铜像和党旗前,该行党员举起右拳,重温入党誓词,向党表达自己坚定的理想信念,深切感悟作为一个共产党人不能忘记的“初心”和必须牢记的“使命”。

黔东南农信创新学习形式 推动党史学习教育走深走实

自开展党史学习教育以来,贵州省黔东南农信不断创新学习载体,丰富学习形式,推进党史学习教育出新出彩,引导各项经营指标见绩见效。为推进党史学习教育走深走实,黔东南农信第一时间成立了以党委书记为组长,其他班子成员为副组长的党史学习教育领导小组,并督促指导辖内16家农商银行(农信社)成立了相应领导机构,把开展党史学习教育作为一项重大政治任务来抓。该系统各机构结合实际,制定了党史学习教育实施方案和任务清单,并分别召开专题会议对任务清单进行逐项解读,明确目标任务和责任,将工作落实到人到岗,把学习教育任务具体化、精准化、差异化。同时,黔东南农信将“集中学、会上学、领导讲”和“自主学、线上学、实地学”的方式相结合,不断提升学习的主动性、系统性和有效性。

为增强业务发展根基,黔东南农信坚持学以致用,以干促学的方针,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,学用结合,不断拓展工作深度。针对“开门红”和“夏季攻势”,黔东南农信成立了三类督战队,即“巡回督战队”“挂牌督战队”“驻点督战队”,负责督促指导行社、“战区”网点,压实责任,落实政策,全力以赴



“七一”前夕,江西宜春农商银行党委书记、董事长龚朝利和纪委书记、监事长熊建中前往该行老党员伍际远同志家中,向他颁发了“光荣在党50年”纪念章,并对其兢兢业业为党工作、为人民服务付出的心血和汗水,致以深深敬意。图为颁发现场。潘雅菲

青州农商银行为外贸企业办实事 强化党建引领赋能“双循环”发展

为充分发挥人民币国际化服务实体经济的作用,助推山东省涉外经济发展,近日,山东青州农商银行工作人员带着《关于转发中国人民银行济南分行等10部门关于鼓励支持人民币跨境使用服务构建“双循环”新发展格局的指导意见的通知》文件(以下简称“文件”),来到党建共建单位青州市和美制衣有限公司,为企业提供上门服务,并与其负责人进行了党建共建工作交流。在双方党建共建工作交流中,青州农商银行工作人员向共建单位青州市和美制衣有限公司负责人和财务人员详细讲解了该文件的内容。针对青州农商银行根据文件精神,结合青州

衡水农信开展系列主题活动 为党旗添彩献礼建党百年

为营造浓厚氛围,衡水审计中心辖内各县级行社在主要路口、营业网点前悬挂“庆祝中国共产党成立100周年”相关宣传标语;在网点内电视屏上循环播出对党的祝福语;在机关走廊悬挂宣传展板,在党员活动室开办“知党情、颂党恩、跟党走”学习专栏,提升了宣传质效。为表达信人对党的深情厚爱,衡水审计中心辖内冀州农商银行举办了红歌会、“折红心”活动,枣城农商银行拍摄了“红歌献礼建党百年”短视频,景州农商银行积极组织40余名员工参加县委举办的“庆七一”歌唱比赛,以歌声传达对党的感恩之情。此外,衡水审计中心辖内故城县农信联社举办了“我入党故事”交流座谈会,汇集新老党员,诉说对党的感怀;景州农商银行举办“我想对党说”征文比赛,以文抒发对党的祝福。

冷水江农商银行 慰问老党员颁发“纪念章”

6月30日,湖南冷水江农商银行党委书记、董事长李利民为党龄达到50年的老党员段吉平同志颁发了“光荣在党50年”纪念章,并带领该行党委班子成员分别看望慰问困难老党员,为他们送去了慰问金,表达了党组织对他们的关心关怀。

颁发现场,李利民代表该行党委向荣获“光荣在党50年”纪念章的老党员同志表达了崇高的敬意。他指出,全行广大党员尤其是青年员工要向老党员同志学习,始终保持“一颗红心向党”的坚硬政治品格,传承红色基因,不忘初心,牢记使命,敢于担当,为实现冷水江农商银行高质量发展贡献自己的青春力量。 谢妍芳

安康农商银行 为一线员工“送清凉”鼓干劲

为将安全生产月和夏季防暑降温工作与“我为群众办实事”实践活动相结合,自6月下旬开始,陕西安康农商银行党委和工会全体成员带领部门负责人先后深入各支行一线开展了以“夏送清凉暖人心,传递党情鼓干劲”为主题的慰问活动。

胎菊茶、金银花、花露水、清凉油……一份份消暑降温的慰问品,于炎热之中为员工们带去了清凉,更是把该行党委和工会的关怀送到了每位员工身边,送进了每名员工的心里。各支行员工们纷纷表示,感谢该行党委和工会的深切关怀,将继续夯实责任、细化措施,朝着既定任务目标不断奋斗,为全行高质量发展贡献自己的力量。 杨立鸿

浦北农商银行 开展“政银企”党建共建活动

为庆祝中国共产党成立100周年,深入推进党史学习教育,“七一”前夕,广西浦北农商银行与浦北经济开发区委员会、浦北经济开发区管理委员会、浦北县总工会联合开展了主题为“广西浦北经济开发区庆祝建党100周年文艺汇演暨优秀共产党员表彰大会”的党建共建活动,进一步构建“资源共享、优势互补、互促共进”的党建新格局,以高质量党建引领“政银企”高质量发展。

活动期间,浦北农商银行还开展了“我为群众办实事”实践活动,积极主动为开发区企业和群众,普及金融知识及防范电信诈骗等知识,发放金融知识宣传折页,现场办理信用卡等业务,切实将金融服务做实、做细,打通了金融服务“最后一公里”。 黎世梦

万安农商银行 联合社区礼赞党的百年华诞

为落实党史学习教育工作,践行“我为群众办实事”实践活动精神,“七一”前夕,江西万安农商银行联合该县芙蓉镇社区举办了庆祝党的百年华诞“奋斗百年路,启航新征程”文艺晚会。

晚会上,社区文艺团队和万安农商银行青年员工为当地居民带来了精彩表演,包含舞蹈、歌曲等共12个节目,整场演出创意新颖、精彩纷呈,受到了现场观众的喜爱和好评。此次活动是该行深化“党建共创、金融普惠”行动的举措之一,通过开展与基层社区协同共建,既丰富了居民的精神生活,又密切了农商银行和群众之间的联系,扩大了其社会影响力,树立了良好的品牌形象。 唐丽果 胡望

宣汉农商银行 举行庆祝建党百年晚会

6月30日,四川宣汉农商银行隆重举行了庆祝中国共产党成立100周年歌咏晚会。宣汉县相关领导与宣汉农商银行班子成员和总部机关、城区机构的全体员工及其家人共计300余人观看了演出。

晚会在充满激情活力与土家风韵的舞蹈《土家摆手跳起来》中拉开序幕,点燃了歌咏晚会的热烈气氛。整场晚会以独唱、合唱、舞蹈、歌伴舞等多种形式,热情讴歌党的光辉历程,抒发了广大党员对无限忠诚的赤子情怀,充分展示了新时代信人坚守初心、砥砺前行风采。晚会在集体大合唱《没有共产党就没有新中国》的豪迈歌声中落下帷幕,唱出了信人对中国共产党成立100周年的美好祝福。 杨亮



6月下旬,内蒙古自治区察右中旗农信联社组织代表队参加了由乌兰察布农商银行主办,其他10家农信机构协办的乌兰察布农信系统庆祝中国共产党成立100周年“农信杯”职工羽毛球男女混合团体赛,并荣获团体赛第三名的好成绩。图为颁奖现场。 岳岳